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ПРОТОКОЛ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ
по вопросу «Согласны ли вы на объединение всех поселений, входящих в состав Новоселовского района Красноярского края, в одно муниципальное образование, имеющее статус муниципального округа – Новоселовский муниципальный округ Красноярского края, с административным центром – село Новоселово»
«13» июня 2024 г.                          п. Чулым                                              15.00  

Публичные слушания проводятся по инициативе – Чулымского сельского Совета депутатов, на основании решения Чулымского сельского Совета депутатов от 27 мая 2024 № 11-1р «О назначении публичных слушаний на территории Чулымского сельсовета Новоселовского района Красноярского края», опубликованного в газете Чулымского сельсовета «Чулымский вести» от 27.05.2024 г. № 10, а также размещенного в информационно-телекоммуникационной сети Интернет на официальном сайте администрации Чулымского сельсовета https://chulimskigr04.-r04.gosweb.gosuslugi.ru/, обнародованного путем доведения его полного текста до жителей Чулымского сельсовета посредством размещения на стендах, расположенных в СДК Чулымского сельсовета.
Председательствующий – Кравцова Наталья Егоровна.
Секретарь заседания – Чанчикова Марина Анатольевна.
Количество лиц, принявших участие в заседании публичных слушаний:

Присутствовало 78 человек, проживающих на территории Чулымского сельсовета Новоселовского района Красноярского края

Количество поступивших предложений и замечаний по вопросу, вынесенному на публичные слушания – поступило 5 коллективных предложений от 202 жителей Чулымского сельсовета, из них:
из них рекомендовано учесть – 5 коллективных предложений от 202 жителей Чулымского сельсовета
рекомендовано отклонить – 0
Председательствующий оглашает решение Новоселовского районного Совета депутатов от 22 мая 2024 № 43-342-27р «О выдвижении инициативы объединения всех поселений, входящих в состав Новоселовского района Красноярского края»

Председательствующий оглашает повестку дня публичных слушаний:
Рассмотрение вопроса об объединении всех поселений, входящих в состав Новоселовского района Красноярского края, в одно муниципальное образование, имеющее статус муниципального округа – Новоселовский муниципальный округ Красноярского края, с административным центром – село Новоселово.
В результате создания муниципального образования Новоселовский муниципальный округ Красноярского края, муниципальное образование Новоселовский район Красноярского края и все поселения, входящие в его состав, утрачивают статус муниципального образования.

С докладом выступил Главный специалист юридического отдела администрации Новоселовского района Азанов О.П.:
Сообщил участникам публичных слушаний о целесообразности объединения сельских поселений Новоселовского района в одно муниципальное образование, имеющее статус муниципального округа – Новоселовский муниципальный округ Красноярского края с административным центром в с. Новоселово. 

Разъяснил, что в результате создания муниципального образования Новоселовский муниципальный округ Красноярского края, муниципальное образование Новоселовский район Красноярского края и все поселения, входящие в состав Новоселовского района, утрачивают статус муниципального образования. Отметил, что создание более крупного муниципального образования с центром в селе Новоселово, соответствует интересам населения Новоселовского района. 

Докладчик обратил внимание слушателей на особенности развития местного самоуправления в случае создания муниципального округа, при этом отметил, что в результате преобразований на территории муниципального округа будут реализованы единые подходы к тарифной и налоговой политике. Вновь образованное муниципальное образование будет иметь единый бюджет, единую нормативную правовую базу, единый генеральный план, определяющий в интересах населения в соответствии с едиными правилами для всей территории муниципального округа условия проживания, направления и границы территориального развития, функциональное зонирование, застройку и благоустройство территории. Создание муниципального округа позволит оптимизировать систему управления в муниципальных образованиях Новоселовского района, сократить сроки реализации управленческих решений, позволит консолидировать материальные и финансовые ресурсы муниципальных образований, полномочия органов местного самоуправления и ответственность за их реализацию на уровне муниципального округа.
Информировал о том, что в целях сохранения для населения возможности получения необходимых муниципальных услуг в полном объеме в структуре местных администраций муниципальных округов в соответствии с федеральным законом возможно создание территориальных органов, на которые будет возложено осуществление отдельных функций местной администрации округа на соответствующей территории.

Сообщил участникам публичных слушаний о положительном опыте создания Пировского, Шарыповского и Тюхтетского муниципальных округов Красноярского края. 

Выступили:
Филимонов Н. Н.: «Статус поселений остается, но исчезнуть границы поселений, будет единый муниципальный округ. На местах будут работать территориальные органы. Глава потеряет юридическую самостоятельно,  жителях поселений изменения не коснутся, также все будет работать, единственное не будет бухгалтерии, так как будет создаваться единая централизованная бухгалтерия».

 Приводит пример культуры Новоселовского района, где удачно функционирует централизованная бухгалтерия и МКУ «Технологический центр учреждений культуры Новоселовского района».
Будет единый бюджет муниципального округа, который будет направлен на любую проблему поселения. Весь технический персонал остается, также как и вся материальная база поселений. Будет выстроена вертикаль власти на местах и централизация власти.
Шубко Л. О.: «Оптимизация происходило во всех организациях, но ничего хорошего не было и нет. На местах всегда есть человек, который знает проблемы территории, боимся, что только на словах будет все оперативно решаться. Считаю, что объединение – это неправильное решение».
Выступает Толстикова Л. Ю. «В 2026 г. все поселения страны будут реорганизованы. Объединение – это неизбежно. Ваш глава будет руководителем территориального подразделения, будет специалист, который оказывает муниципальные услуги. По техническому персоналу все остается по-прежнему. Единственное не будет сельсовета как юридического лица, не будет местных депутатов, глава как руководитель территориального подразделения будет муниципальным служащим, который будет подчиняться непосредственно главе округа. Будет общественный совет из инициативных жителей».
Выступает Варочкина Н. А.: «Как будут решаться по очередности вопросы местного значения среди поселений округа?»

Выступает Толстикова Л. Ю. «Все проблемы поселения как решались до сегодняшнего дня, так и будут решаться. Все без изменений».
Выступают жители Чулымского сельсовета, высказывая личные мнения по вопросу объединения.
Председательствующий: Предлагаю перейти к голосованию:

Вопрос 1: Согласны ли вы на объединение всех поселений, входящих в состав Новоселовского района Красноярского края, в одно муниципальное образование, имеющее статус муниципального округа – Новоселовский муниципальный округ Красноярского края, с административным центром – село Новоселово?

Голосование:


ЗА – 13

ПРОТИВ – 45

ВОЗДЕРЖАЛИСЬ – 14
В голосовании не принимал участие глава Чулымского сельсовета и председатель Чулымского сельского Совета депутатов.
4 человека покинули зал до момента голосования. 

Вопрос 2: Согласны ли вы принять рекомендации публичных слушаний? 
(Председательствующий зачитал рекомендации публичных слушаний)
Голосование:


ЗА – 13

ПРОТИВ – 45

ВОЗДЕРЖАЛИСЬ – 14
Вопрос 3: Рекомендации председателя Новоселовского районного Совета депутатов Толстиковой Л. Ю. о проведении публичных слушаний в каждом населенном пункте Чулымского сельсовета по вопросу объединения всех поселений, входящих в состав Новоселовского района Красноярского края, в одно муниципальное образование, имеющее статус муниципального округа – Новоселовский муниципальный округ Красноярского края, с административным центром – село Новоселово».

Голосование:


ЗА – 52

ПРОТИВ – 2


ВОЗДЕРЖАЛИСЬ – 14
РЕШИЛИ:

1. Выразить несогласие на объединение всех поселений, входящих в состав Новоселовского района Красноярского края, в одно муниципальное образование, имеющее статус муниципального округа – Новоселовский муниципальный округ Красноярского края, с административным центром – село Новоселово. 

2. Принять рекомендации публичных слушаний по вопросу «Согласны ли вы на объединение всех поселений, входящих в состав Новоселовского района Красноярского края, в одно муниципальное образование, имеющее статус муниципального округа – Новоселовский муниципальный округ Красноярского края, с административным центром – село Новоселово». Рекомендации прилагаются.
3. Принять к сведению рекомендации председателя Новоселовского районного Совета депутатов Толстиковой Л. Ю. о проведении публичных слушаний в каждом населенном пункте Чулымского сельсовета по вопросу объединения всех поселений, входящих в состав Новоселовского района Красноярского края, в одно муниципальное образование, имеющее статус муниципального округа – Новоселовский муниципальный округ Красноярского края, с административным центром – село Новоселово».
Председательствующий                  




Кравцова Н. Е.
Секретарь                                                                                    Чанчикова М. А.
13.06.2024

Рекомендации

публичных слушаний по вопросу «Согласны ли вы на объединение всех поселений, входящих в состав Новоселовского района Красноярского края, в одно муниципальное образование, имеющее статус муниципального округа – Новоселовский муниципальный округ Красноярского края, с административным центром – село Новоселово»
13 июня 2024 года




                                   п. Чулым
Заслушав и обсудив доклад О.П. Азанова, участники публичных слушаний:

РЕКОМЕНДУЮТ:

1. Чулымскому сельскому Совету депутатов принять решение и выразить несогласие на объединение всех поселений, входящих в состав Новоселовского района Красноярского края, в одно муниципальное образование, имеющее статус муниципального округа – Новоселовский муниципальный округ Красноярского края, с административным центром – село Новоселово. 

2. Заключение о результатах публичных слушаний, опубликовать в газете Чулымского сельсовета «Чулымский вестник», разместить на официальном сайте администрации Чулымского сельсовета https://chulimskigr04.-r04.gosweb.gosuslugi.ru, обнародовать путем доведения его полного текста до жителей Чулымского сельсовета посредством размещения на стендах, расположенных в СДК Чулымского сельсовета (доски объявлений).
Председательствующий                  




Н. Е. Кравцова
Секретарь                                                                                    М. А. Чанчикова             

13.06.2024

